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“Las primeras transformaciones del medio conquense. El Neolítico en el interior peninsular”
Primitiva Bueno Ramírez. 
Area de Prehistoria
Universidad de Alcalá

· Jueves, 21 de marzo de 2024
· Hora 17:30
· Lugar: Museo de Cuenca

La idea de una economía agropecuaria en el interior protagonizada por grupos neolíticos fue asumida durante buena parte del siglo XX como un hecho tardío. El emblemático sitio de Verdelpino es un interesante caso de estudio para fijar estas presencias en el VI milenio cal BC. como las de buena parte del territorio ibérico. Los cambios acaecidos en el conocimiento y, sobre todo, en la perspectiva de análisis, son la base para proponer algunos elementos de reflexión sobre las potencialidades del territorio interior, y concretamente conquense.
Economía productora, técnicas cerámicas y líticas, enterramiento colectivo y una amplia ocupación de abrigos decorados, ofrecen un panorama más alentador para investigaciones futuras. Las conectividades que refleja la materialidad de estos grupos y sus aspectos simbólicos incluyen a los grupos humanos que habitaron la región entre 5500 y 3.3000 a.C. en el conjunto de las ocupaciones de primeros productores en la Península Ibérica.
La estrecha asociación entre paisajes monumentales, flora, fauna, etnografía y arqueología suman fortalezas para proyectar el conocimiento del neolítico en un territorio que debería disponer de más recursos aplicados a su patrimonio más antiguo.
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