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HUMEDALES EN CUENCA

Emilio Morales Moral
DEL 4 DE FEBRERO AL 2 DE MARZO DE 2025
SALA PRINCESA ZAIDA (C/ PRINCESA ZAIDA, 6)
Hoy tengo el placer de presentarles mi colección titulada "Humedales en Cuenca". Esta obra es un proyecto del cual me siento profundamente orgulloso, tanto por la temática que aborda como por la técnica que he utilizado.
En esta colección, he tratado de conjugar la luz de una forma análoga a través de veladuras, una preferencia que destaca en mi obra. Mi objetivo ha sido captar y representar la biodiversidad de estos ecosistemas, tan entrañables para nosotros y de los que formamos parte. Para lograr esto, he empleado unos trazos gestuales que son a la vez expresionistas e íntimos, intentando transmitir la vivacidad y la diversidad de la vida en estos humedales.
En cuanto a la técnica utilizada, he enfocado la calidad cromática, utilizando veladuras para crear una profundidad y luminosidad especial en cada obra. La luz juega un papel fundamental en mi obra, ya que a través de ella busco evocar emociones y sensaciones en el espectador. Los trazos gestuales son una representación de mi conexión personal con estos ecosistemas, y a través de ellos trato de transmitir la energía y la vitalidad de los humedales.
Estoy muy satisfecho con la calidad obtenida en esta colección, ya que creo que refleja fielmente mis sentimientos y mi conexión con estos ecosistemas. Es un honor para mí poder compartir esta obra con todos ustedes y espero que disfruten de ella tanto como yo he disfrutado creándola. Los invito a sumergirse en cada cuadro y a descubrir la belleza y la diversidad de los humedales de Cuenca.
Los humedales de Cuenca son un tema que me apasiona profundamente. Estos ecosistemas no solo son ricos en biodiversidad, sino que también tienen un valor cultural y natural incalculable. En mi obra, he querido resaltar la importancia de preservar estos espacios, ya que son esenciales para el equilibrio ecológico y para la sostenibilidad de nuestra región.
En Cuenca, a 4 de febrero de 2025
Emilio Morales Moeal
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